

车·保养

秋意渐浓，您的爱车保养了吗？

□记者 韩霖

一场秋雨一场寒，如今，秋意渐浓，昼夜温差大，人们很容易有头疼脑热，爱车也是如此。在经历了酷热的天气与暴雨之后，车辆的电路、轮胎、空调等都可能存在一定问题，及时为爱车进行全方位的保养，是非常必要的。

清洗空调很重要

熬过夏天后，空调终于盼来了“小长假”。高温、暴雨、高负荷……让空调苦不堪言，而雨水中的大量污物也附着在风道内和出风口等处，这可能危害车主及乘客的健康。

“女儿上周嗓子发炎，到医院检查后得知患了呼吸道感染。我开始很纳闷，因为平时在家里我们都很注意，开空调的时候也会开窗通风，过了一夏天都没事儿，最后才知道是汽车空调惹的祸。”市民周女士说，“这不，最近我刚到4S店清洗了空调。”

据了解，除正常清洗外，车主还要检查车辆前风挡玻璃下的除霜风口是否通畅，这在天凉多霜的秋季至关重要。另外，最好每隔10至15天启动空调1次，这样能有效延长压缩机寿命。

车内也要全面清洁

夏季高温、潮湿的环境很容易使细菌滋生，而车内的脚垫、坐垫、靠枕则成了“重灾区”。随着秋季天气转凉，车窗不再经常被打开，车内空气不流通，会影响车主及乘客的健康。

“专业清洗剂和高温桑拿机，是清洗汽车的最好选择。”九都东路一家汽车保养店店员介绍，“用它们不仅能清洗污垢、消除异味，还能有效杀菌。”

“特别需要提醒车主朋友的是，在全面清洗后，最好再用棉布蘸清水擦拭一遍，彻底清除残留的清洗剂，让爱车更干净。”该店员说。

“美容”不能少

市民王先生最近很郁闷，“今年7月，我的车出了小事故，车前大灯下方留下了一道很小的刮痕，开始很不起眼，我也没在意，没想到漆面被腐蚀出了很多小坑。”

“上周末我到4S店给车辆做了检查，工作人员说需要局部喷漆。”王先生说，“不仅多花钱，还费事儿。”

据了解，在经历了夏日的暴晒和雨水腐蚀后，车辆的漆面非常脆弱，很容易被氧化锈蚀。如果不及时处理，

爱车的漆面会出现不少小坑。

如果条件允许，不妨为爱车做一次整体的清洗、抛光、打蜡、封釉，这套“美容”服务不仅能让爱车焕然一新，还能为爱车加上一层保护膜。

看看“鞋子”是否合“脚”

作为汽车的“脚”，轮胎的作用至关重要。秋季气温下降，轮胎的胎压要及时检测。随着中秋、十一假期的临近，不少车主准备来一次自驾游。这里提醒广大车主，出发前应认真检查爱车轮胎，清理轮胎纹路中的杂物，如果发现刮痕，要及时处理；对于磨损严重或多次修补的轮胎一定要谨慎使用，最好到4S店进行咨询，并及时更换轮胎。

提前做好防冻工作

秋天来了，冬天还会远吗？夏季，部分车友图省事，通常会用自来水代替玻璃水及冷冻液。如今，到了必须更换的时候了。

特别是准备自驾游的车主，因为山区路况复杂、温差很大，所以更要给爱车做好防冻工作。这里也提醒车主朋友，最好到正规店面购买合格产品，在更换防冻液前，要对发动机进行清洗、维护。



念师情 答师恩

东风悦达起亚9月教师节活动回馈

9月教师节活动有奖问答！

一、填空题
1、东风悦达起亚教师节感恩活动的时间是 2013年9月1日至9月30日
2、参加本次活动的车型包括 K2、K3、K5、福瑞迪、秀尔 五个车型

二、选择题
教师可获赠的奖品有 (C)
A) “感恩教师”金箱书签
B) 购活动车型获赠2000元油卡
C) 以上皆是

三、判断题
活动期间除教师以外，陪同教师进店的现有车主也可获赠金箱书签。 (√)

四、论述题
9月10日教师节当天，东风悦达起亚还有什么其他活动？
答：9月10日教师节当天，专营店将在高校开展上门服务，为东风悦达起亚所有车型提供清新关爱服务，每辆车赠送玻璃水一瓶。



洛阳悦达5S店铂金专营店 地址：东花坛九都东路名车苑 销售热线：0379-65278008 直营店热线：0379-80891009
洛阳路明4S旗舰店 地址：龙门大道418号（林安汽车城南300米）销售热线：0379-65266688 售后热线：0379-60683333